
 
 

Onderwerp:        Wijhe, 18 november 2016 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 28 november 2016 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 7 november 2016. 
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7a. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2016/60 

 
7b.     Inwoning en mantelzorgwoningen  
          Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink  

De beleidsnota inwoning werd op 5 juli 2016 door burgemeester en wethouders 
vastgesteld en aan de raad ter kennisneming aangeboden in de raadsvergadering van 19 
september 2016. Door de PvdA-fractie werden daarover vragen gesteld, die door de 
portefeuillehouder werden beantwoord. De fractie heeft vervolgens verzocht de beleidsnota 
voor een volgende vergadering te agenderen. Het presidium heeft besloten dit verzoek in 
te willigen. 
 

 
 

 
 

 



8 t/m 13  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
8. Voorstel tot vaststelling van de Financiële verordening Olst-Wijhe (2016/61) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

De Financiële verordening bevat de uitgangspunten voor het financiële beleid, het 
financiële beheer en de financiële organisatie. In verband met gewijzigde regelgeving dient 
de huidige verordening geactualiseerd te worden. 

 
 
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
9.  Voorstel tot gewijzigde vaststelling van het bestemmingsplan ‘Holstweg 44a Olst’ 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 
  De eigenaren van camping Het Klaverblad, Holstweg 44a te Olst, hebben de raad gevraagd 

een bestemmingsplan vast te stellen dat de realisatie van een bedrijfswoning op het 
kampeerterrein mogelijk maakt. De bedrijfswoning is gewenst vanwege functionele en 
bedrijfseconomische redenen. Met het bestemmingsplan komt gelijktijdig de mogelijkheid 
voor de bouw van een landwinkel te vervallen. 

 
10. Voorstel tot vaststelling ‘Visie Jeugdhulp IJsselland 2017 – 2020’ 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

De Jeugdwet (Artikel 2.8 lid 1) schrijft voor dat gemeenten samenwerken. De basis voor 
deze samenwerking in de regio IJsselland, wordt gevormd door het Regionaal Transitie 
Arrangement (RTA). Op grond van het RTA heeft de gemeente Olst – Wijhe, samen met 
tien andere gemeenten, afgesproken om voor een periode van twee jaar (2015 – 2016) 
samen te werken op de onderdelen bedrijfsvoering, transformatie en verevening. Omdat de 
bestaande afspraken op 31 december 2016 aflopen, is herijking noodzakelijk. Hiervoor is in 
het voorjaar van 2016 een regionaal participatietraject gestart. Doel van dit traject was om 
belanghebbenden te betrekken bij de inhoudelijke discussie over de toekomst van de 
regionale samenwerking. Resultaat van dit traject is de regionale ‘Visie Jeugdhulp 
IJsselland 2017 – 2020’. Deze visie ligt voor ter vaststelling. 

 
11.     Voorstel tot vaststelling van de Subsidieverordening afkoppelen dakoppervlak  
          Olst-Wijhe en de Verordening afvoer hemelwater en grondwater Olst-Wijhe 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

Via de regenpijp wordt schoon hemelwater dat op het dak valt, in veel wijken rechtstreeks 
afgevoerd naar het openbaar gemengd riool. Daar wordt het vermengd met vuil afvalwater 
en naar de zuiveringsinstallatie afgevoerd. Het is echter in veel gevallen onnodig om dit 
hemelwater van het dak in het riool te laten verdwijnen. Om afkoppelen van dakoppervlak te 
stimuleren wordt de raad voorgesteld hiervoor een subsidieverordening vast te stellen. 
In veel gebieden is aansluiting van hemel- en grondwater sowieso ongewenst of ligt er vanaf 
het begin al een gescheiden stelsel. De raad wordt ook voorgesteld de verordening afvoer 
hemelwater en grondwater Olst-Wijhe vast te stellen. Het college kan via deze verordening 
gebieden aanwijzen waar het daadwerkelijk verboden wordt om hemel- en grondwater op het 
vuilwaterriool aan te sluiten. 
 
 
 
 
 



12. Voorstel tot het oprichten van de Gemeenschappelijke Regeling Omgevingsdienst 
IJsselland 

 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 
Al enkele jaren wordt er gewerkt aan professionalisering van de taken 
vergunningverlening, toezicht en handhaving op het gebied van de fysieke leefomgeving. 
In 2012 is de Regionale Uitvoeringsdienst IJsselland opgericht op basis van een 
bestuursovereenkomst. Per 1 januari 2018 moet deze samenwerking op grond van de Wet 
algemene bepalingen omgevingsrecht (Wabo) zijn omgebouwd naar een Omgevingsdienst 
gebaseerd op de Wet gemeenschappelijke regeling. 
Om de oprichting van de omgevingsdienst mogelijk te maken treffen de gemeenten binnen 
het gebied van de Veiligheidsregio met de provincie Overijssel de gemeenschappelijke 
regeling Omgevingsdienst IJsselland. 

 
13. Voorstel tot het omzetten van het complex De Meente Noord van Niet in Exploitatie 

Genomen Gronden (NIEGG) naar Materiele vaste activa (MVA) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

In de notitie Grondexploitaties 2016 (maart 2016) van de commissie BBV (Besluit 
Begroting en Verantwoording) zijn de nieuwe richtlijnen weergegeven voor specifiek de 
grondexploitatiecomplexen.  Door dit besluit wordt voldaan aan de nieuwe richtlijnen vanuit 
de BBV. 

 
III. SLUITING 
 
14.  Sluiting.  


